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A. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 

1. Obchodné meno a sídlo spoločnosti: 

Amico Finance a.s. 

Dvořákovo nábrežie   4  

Bratislava 811 02 

 

Spoločnosť Amico Finance a.s. (ďalej len Spoločnosť), bola založená 23. marca 2015 a do obchodného registra bola 
zapísaná 10. apríla 2015 (Obchodný register Okresného súdu Bratislava I v Bratislave, oddiel Sa, vložka 6128/B).  

Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú: 

- poskytovanie spotrebiteľských úverov bez obmedzenia rozsahu 

- poskytovanie úverov alebo pôžičiek 

- poskytovanie záruky za peňažné záväzky 

2. Údaje o neobmedzenom ručení 

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 Obchodného 
zákonníka, ani podľa podobných ustanovení iných predpisov.  

3. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2018, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená valným 
zhromaždením Spoločnosti 28. novembra 2019.  

4. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2019 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 
zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve (ďalej „zákon o účtovníctve“) za účtovné obdobie od 1. januára 2019 
do 31. decembra 2019. 

Účtovná závierka je určená pre používateľov, ktorí majú primerané znalosti o obchodných a ekonomických 
činnostiach a účtovníctve a ktorí analyzujú tieto informácie s primeranou pozornosťou. Účtovná závierka 
neposkytuje a ani nemôže poskytovať všetky informácie, ktoré by existujúci a potencionálni investori, poskytovatelia 
úverov a pôžičiek a iní veritelia, mohli potrebovať. Títo používatelia musia relevantné informácie získať z iných 
zdrojov.  

5. Informácie o skupine  

Účtovná závierka spoločnosti sa zahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky Poštovej banky, a. s., so sídlom 
Dvořákovo nábrežie 4, 811 02 v Bratislave a táto závierka sa zahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky spoločnosti 
J&T FINANCE GROUP SE, so sídlom Pobrežní 297/14, 186 00 Praha, Česká republika. Konsolidovaná účtovná 
závierka je prístupná v sídle spoločnosti J&T FINANCE GROUP SE. 

Účtovná jednotka nie je materskou účtovnou jednotkou s povinnosťou zostavovať konsolidovanú účtovnú závierku.  

6. Počet zamestnancov  

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov Spoločnosti v účtovnom období 2019 bol 81,51 (v účtovnom období 
2018 bol 24). 

Počet zamestnancov k 31. decembru 2019 bol 87, z toho 13 vedúcich zamestnancov (k 31. decembru 2018 to bolo 
69 zamestnancov, z toho 11 vedúcich zamestnancov). 

7. Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2018 bola uložená do registra účtovných závierok 1. júla 2019.  
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B. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

Členovia štatutárnych orgánov k 31.12.2019: 

Predstavenstvo 

Predseda:   Ing. Jozef Šimovčík 

Podpredseda: Ing. Ján Hollý 

 

Dozorná rada 

Členovia:  Mgr. Marek Šupa (do 6. februára 2019) 

   Ing. Jaroslav Kiska 

   Ing. Andrej Zaťko 

                                    Ing. Peter Hajko (od 6. februára 2019)  

C. INFORMÁCIE O AKCIONÁROCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

Podiel akcionárov na základnom imaní spoločnosti spolu s údajmi o ich hlasovacích právach je nasledovný:  

 

D. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH  

 Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti 
(going concern) (pozri časť J. – Informácie o skutočnostiach, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka, do dňa zostavenia účtovnej závierky).  

 

 Použitie odhadov a úsudkov 

Zostavenie účtovnej závierky si vyžaduje, aby manažment Spoločnosti urobil úsudky, odhady a predpoklady, ktoré 
ovplyvňujú aplikáciu účtovných metód a účtovných zásad a hodnotu vykazovaného majetku, záväzkov, výnosov a 
nákladov. Odhady a súvisiace predpoklady sú založené na minulých skúsenostiach a iných rozličných faktoroch, 
považovaných za primerané okolnostiam, na základe ktorých sa formuje východisko pre posúdenie účtovných hodnôt 
majetku a záväzkov, ktoré nie sú zrejmé z iných zdrojov. Skutočné výsledky sa preto môžu líšiť od odhadov. 

Odhady a súvisiace predpoklady sú neustále prehodnocované. Korekcie účtovných odhadov nie sú vykázané 
retrospektívne, ale sú vykázané  v období, v ktorom je odhad korigovaný, ak korekcia ovplyvňuje iba toto obdobie, 
alebo v období korekcie a v budúcich obdobiach, ak korekcia ovplyvňuje toto aj budúce obdobia.  

Úsudky 

V súvislosti s aplikáciou účtovných metód a účtovných zásad Spoločnosti nie sú potrebné také úsudky, ktoré by mali 
významný dopad na hodnoty vykázané v účtovnej závierke. 

Neistoty v odhadoch a predpokladoch 

Informácie o tých  neistotách v predpokladoch a odhadoch, pri ktorých existuje signifikantné riziko, že by mohli viesť 
k významnej úprave v nasledujúcom účtovnom období sú bližšie opísané v nasledujúcich bodoch poznámok: 

• Bod E.1) - opravné položky k dlhodobému majetku – kľúčové predpoklady týkajúce sa odhadu zníženia 
budúcich ekonomických úžitkov  

Hlasovacie práva
EUR % %

Poštová banka, a.s. 570 000 95 95
Iní akcionári 30 000 5 5
Spolu 600 000 100 100

Podiel na základnom imaní



Poznámky Úč PODV 3-01      IČO  

Amico Finance, a.s.       DIČ  

Poznámky k účtovnej závierke zostavenej k 31. decembru 2019 

 3 

4 8 1 1 3 6 7 1

2 1 2 0 0 6 4 4 8 5

• Bod E.3) - opravné položky k pohľadávkam – kľúčové predpoklady týkajúce sa odhadu zníženia budúcich 
ekonomických úžitkov 

 Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace 
s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.), zníženú o dobropisy, skontá, rabaty, zľavy z ceny, bonusy a pod.  

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého majetku nie sú úroky z úverov, ktoré vznikli do momentu uvedenia 
dlhodobého majetku do používania.  

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky 
priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú 
činnosť. 

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a 
predpokladaného priebehu jeho opotrebenia.  

Odpisovať sa začína v mesiaci uvedenia dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, 
ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR a nižšia sa odpisuje postupne počas predpokladanej 
doby požívania. 

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 
Metódy odpisovania, doby použiteľnosti a zostatkové hodnoty sa prehodnocujú ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka, a ak je to potrebné, urobia sa úpravy.  

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania 
a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. 

Odpisovať sa začína v mesiaci uvedenia dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, 
ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR a nižšia sa odpisuje postupne  počas predpokladanej 
doby používania. 

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 

Metódy odpisovania, doby použiteľnosti a zostatkové hodnoty sa prehodnocujú ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka, a ak je to potrebné, urobia sa úpravy.  
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Posúdenie zníženia hodnoty majetku 

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu 
hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu 
zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. 

Faktory, ktoré sú považované za dôležité pri  posudzovaní zníženia hodnoty majetku sú:  

• technologický pokrok, 
• významne nedostatočné prevádzkové výsledky v porovnaní s historickými alebo plánovanými prevádzkovými 

výsledkami, 
• významné zmeny v spôsobe použitia majetku Spoločnosti alebo celkovej zmeny stratégie Spoločnosti, 
• zastaralosť produktov. 

Ak Spoločnosť zistí, že na základe existencie jedného alebo viacerých indikátorov zníženia hodnoty majetku možno 
predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve, vypočíta zníženie hodnoty 
majetku na základe odhadov projektovaných čistých diskontovaných peňažných tokov, ktoré sa očakávajú z daného 
majetku, vrátane jeho prípadného predaja.  

 Zásoby  

Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými 
nákladmi (zásoby vytvorené vlastnou činnosťou), alebo čistou realizačnou hodnotou. 

Obstarávacia cena zahŕňa cenu, za ktorú sa zásoby obstarali a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, 
provízie, a pod.), zníženú o dobropisy, skontá, rabaty, zľavy z ceny, bonusy a pod.  Úroky z úverov nie sú súčasťou 
obstarávacej ceny.  

 Pohľadávky 

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Opravná položka sa vytvára k pochybným 
a nedobytným pohľadávkam, kde existuje riziko, že pohľadávky nebudú vymožené.  

V prípade, že vedenie Spoločnosti dôjde k záveru, že neexistuje objektívny dôvod na to, aby boli voči pohľadávkam 
(či už individuálne významným, alebo nie) vytvorené individuálne opravné položky, sú tieto pohľadávky zoskupené 
na základe podobných charakteristík úverového rizika. Opravná položka sa potom tvorí za skupinu ako celok. 

Finančné aktíva sú kategorizované na základe charakteristík úverového rizika. Tieto charakteristiky sú smerodajné 
pri odhade budúcich peňažných tokov a popisujú schopnosť dlžníka splatiť všetky jeho záväzky voči Spoločnosti 
vyplývajúce zo zmluvného vzťahu. 

Budúce peňažné toky posudzovanej skupiny aktív sú odhadované na základe zmluvne dohodnutého peňažného toku 
a historickej stratovosti aktíva s danými charakteristikami úverového rizika. 

Historická stratovosť sa koriguje o skutočnosti, ktoré ovplyvňujú súčasné podmienky, avšak v minulých obdobiach 
sa neuplatnili; a tiež o okolnosti, ktoré naopak neovplyvnili situáciu minulých období, ale ktorých účinok už 
v súčasnosti pominul. 

Výška opravných položiek vychádza zo skúseností vedenia Spoločnosti týkajúcich sa pravdepodobnosti, že 
pohľadávka nebude vyrovnaná v čase splatnosti, a tiež úspešnosti vymáhania pohľadávok po lehote splatnosti. 

 Finančné účty 

Finančné účty tvorí peňažná hotovosť, ceniny, zostatky na bankových účtoch a oceňujú sa menovitou hodnotou. 
Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou.  

 Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady 
vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 Zníženie hodnoty majetku a opravné položky 

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu 
hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu 
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zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravné položky sa zrušia alebo zmení sa ich výška, 
ak nastane zmena predpokladu zníženia hodnoty. 

Zníženie hodnoty dlhodobého majetku a zásob 

Ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, je účtovná hodnota majetku Spoločnosti, posudzovaná 
s cieľom zistiť, či existujú indikátory, že by mohlo dôjsť k zníženiu hodnoty majetku. Ak takéto indikátory existujú, 
potom sa odhadnú predpokladané budúce ekonomické úžitky z daného majetku.  

Opravné položky vykázané v predchádzajúcich obdobiach sa prehodnocujú ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka s cieľom zistiť, či existujú indikátory, ktoré by naznačovali, že došlo k zmene v predpoklade 
zníženia hodnoty majetku alebo tento predpoklad prestal existovať. Opravná položka sa zruší, ak došlo k zmene 
predpokladov použitých na určenie predpokladaných ekonomických úžitkov z daného majetku. Opravná položka sa 
zruší len v rozsahu, v akom účtovná hodnota majetku neprevýši tú účtovnú hodnotu, ktorá by bola stanovená po 
zohľadnení odpisov, ak by opravná položka nebola vykázaná.  

Zníženie hodnoty finančného majetku a pohľadávok  

Ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka sa finančný majetok, ktorý nie je ocenený reálnou 
hodnotou posudzuje s cieľom zistiť, či existujú objektívne dôkazy zníženia jeho hodnoty. 

Medzi objektívne dôkazy o znížení hodnoty finančného majetku patrí nesplácanie dlhu alebo protiprávne konanie 
dlžníka, reštrukturalizácia pohľadávok Spoločnosti za podmienok, o ktorých by Spoločnosť za normálnej situácie 
neuvažovala, indikácie, že na majetok dlžníka alebo emitenta bude vyhlásený konkurz, alebo skutočnosť, že pre 
cenný papier prestal existovať aktívny trh. Objektívnym dôkazom zníženia hodnoty investícií do majetkových 
cenných papierov je aj významné alebo dlhodobé zníženie ich reálnej hodnoty pod úroveň ich obstarávacej ceny.  

Opravná položka sa zruší, ak následné zvýšenie predpokladaných budúcich ekonomických úžitkov možno objektívne 
spájať s udalosťou, ktorá nastala po vykázaní opravnej položky. 

 Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. 
Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve 
a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.  

Dlhodobé, krátkodobé úvery sa vykazujú v menovitej hodnote. Za krátkodobý úver sa považuje aj časť dlhodobých 
úverov, ktorá je splatná do jedného roka od súvahového dňa. 

 Rezervy 

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je 
pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením 
alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka. 

Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie 
rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu 
záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala 
tvorba rezervy.  

Tvorba rezervy na bonusy, rabaty, skontá a vrátenie kúpnej ceny pri reklamácii sa účtuje ako zníženie pôvodne 
dosiahnutých výnosov so súvzťažným zápisom v prospech účtu rezerv.  

Rezerva na predĺženú záruku 

Rezerva na predĺženú záruku bola vytvorená na predpokladané náklady na pozáručné opravy výrobkov, ktoré boli 
predané pred 30. septembrom 2018. Rezerva bola vypočítaná ako percento prijatých poplatkov za poskytovanie 
služby predĺženej záruky.  

Nevyfakturované dodávky majetku 

Rezervy na nevyfakturované dodávky majetku sa nevykazujú s vplyvom na výsledok hospodárenia a oceňujú sa 
v odhadovanej výške záväzku. 
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 Zamestnanecké požitky 

Platy, mzdy, príspevky do dôchodkových a poistných fondov, platená ročná dovolenka a platená zdravotná 
dovolenka, bonusy a ostatné nepeňažné pôžitky (napr. zdravotná starostlivosť) sa účtujú v účtovnom období, 
s ktorým vecne a časovo súvisia. 

 Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady 
vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 Prenájom  

Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie nájomca. Prenájom 
majetku formou operatívneho leasingu sa účtuje do nákladov priebežne počas doby trvania leasingovej zmluvy. 

 Daň z príjmu 

Náklad na daň z príjmov je kalkulovaný na základe platnej daňovej sadzby, z účtovného zisku upraveného o trvalé 
alebo dočasné daňovo neuznateľné náklady a nezdaňované výnosy. 

 Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro 
referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou 
Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu (ďalej ako referenčný kurz). 

 Príspevok do kapitálového fondu z príspevkov (Spoločnosť ako príjemca príspevku) 

Príspevok do kapitálového fondu z príspevkov sa vykáže vo vlastnom imaní na účte 413 – Ostatné kapitálové fondy 
v deň splatenia peňažného príspevku, pri nepeňažnom príspevku v deň prevzatia príspevku Spoločnosťou od 
akcionára.  

 Výnosy 

Tržby z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté. 

Úrokové výnosy sú kalkulované metódou efektívnej úrokovej miery.  

 Oprava chýb minulých období 

Opravy nevýznamných chýb minulých účtovných období sa účtujú v bežnom účtovnom období na príslušný 
nákladový alebo výnosový účet. 

V roku 2019 Spoločnosť neúčtovala o oprave významných chýb minulých období. 

 

E. INFORMÁCIE K POLOŽKÁM SÚVAHY 

1. Dlhodobý hmotný majetok 

Prehľad o pohybe dlhodobého hmotného majetku od 1. januára 2019 do 31. decembra 2019 a za porovnateľné 
obdobie od 1. januára 2018 do 31. decembra 2018 je uvedený v tabuľkách na strane 7.  

Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného majetku od 1. januára 2019 do 31. decembra 2019 a za porovnateľné 
obdobie od 1. januára 2018 do 31. decembra 2018 je uvedený v tabuľkách na strane 7. 

Spoločnosť neeviduje v roku 2019 dlhodobý majetok, na ktorý je zriadené záložné právo, alebo s ktorým má 
obmedzené právo nakladať (v roku 2018: žiadny). 
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2. Zásoby 

Spoločnosť eviduje k 31.12.2019 materiálové zásoby v celkovej hodnote 65 309 EUR. Spoločnosť netvorí 
opravnú položku na zásoby, keďže k 31.12.2019 neexistuje predpoklad zníženia hodnoty zásob. 

Na zásoby nebolo zriadené záložné právo. 

Spoločnosť nemá zásoby s obmedzeným právom nakladať s nimi.  

3. Pohľadávky 

Vývoj opravnej položky v priebehu účtovného obdobia je zobrazený v nasledujúcom prehľade: 

 

Opravné položky k pohľadávkam zohľadňujú bonitu klienta a jeho schopnosť splácať svoje záväzky. 

K použitiu opravnej položky dochádza pri čiastočnej úhrade alebo odpísaní pohľadávky po splatnosti, ku ktorej 
bola v minulosti vytvorená opravná položka.  

K zrušeniu opravnej položky dochádza v prípadoch, kedy pominulo resp. znížilo sa riziko, že dlžník pohľadávku 
úplne alebo čiastočne nesplatí.  

Veková štruktúra pohľadávok v hrubej účtovnej hodnote je uvedená v nasledujúcom prehľade: 

 

 
Na pohľadávky je zriadené záložné právo v prospech financujúcich bánk.  

4. Finančné účty 

Ako finančné účty sú vykázané peniaze v pokladnici, účty v bankách a ceniny. Účtami v bankách môže Spoločnosť 
voľne disponovať.  
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5. Časové rozlíšenie 

Významné položky nákladov budúcich období a príjmov budúcich období rozdelené na dlhodobé a krátkodobé sú 
uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
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6.  Vlastné imanie 

Základné imanie Spoločnosti k 31.decembru 2019 vo výške 600 000 EUR (k 31.12.2018; 600 000 EUR) tvorí:  

• 1 prioritná akcia v menovitej hodnote 1 000 EUR, akcia má podobu listinného cenného papiera 

• 599 kmeňových akcií v menovitej hodnote 1 000 EUR, akcie majú podobu listinného cenného papiera 

Základné imanie bolo splatené v plnom rozsahu. 

Účtovná strata za rok 2018 bola vysporiadaná nasledovne:  

 

O rozdelení výsledku hospodárenia za účtovné obdobie 2019, strata vo výške 17 057 117 EUR rozhodne valné 
zhromaždenie. Návrh štatutárneho orgánu valnému zhromaždeniu je takýto: 

• prevod na neuhradenú stratu minulých rokov 17 057 117 EUR. 

Spoločnosť je podľa Obchodného zákonníka povinná tvoriť zákonný rezervný fond pri svojom vzniku vo výške 
minimálne 10 % základného imania. Každoročne ho dopĺňa o sumu vo výške minimálne 10 % z čistého zisku, 
maximálne do výšky 20 % základného imania. 

Výška zákonného rezervného fondu k 31. decembru 2019 bola 60 000 EUR (k 31. decembru 2018: 60 000 EUR), 
čo predstavuje zákonom stanovenú výšku 10 % základného imania. Zákonný rezervný fond môže byť použitý iba 
na krytie strát Spoločnosti. 

Ostatné kapitálové fondy Spoločnosti k 31. decembru 2019 sú 28 925 000 EUR (k 31. decembru 2018: 6 925 000 
EUR).  

Ostatné kapitálové fondy sa v priebehu účtovného obdobia roka 2019 zvýšili o 22 000 000 EUR. Tieto nové 
príspevky do ostatných kapitálových fondov Spoločnosti sú vytvorené v celom rozsahu z peňažných príspevkov 
(vkladov) akcionára Spoločnosti, ktorým je Poštová banka, a.s.. 
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7. Rezervy 

Prehľad o rezervách za bežné účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcom prehľade: 

 
 

Prehľad o rezervách za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcom prehľade: 

 
Spoločnosť tvorila do 30.9.2018 dlhodobú rezervu na službu predĺženej záruky, ktorú poskytovala svojim 
zákazníkom. Zmluvou o úprave práv a povinností súvisiacich s poskytovaním predĺženej záruky (Zmluva) 
Spoločnosť v roku 2018 ukončila poskytovanie služby predĺženej záruky zákazníkom a zároveň povinnosť plniť 
z uzavretých Dohôd o zabezpečení predĺženej záruky (Dohody) prevzal podpisom Zmluvy obchodný partner 
spoločnosti.  

V súvislosti s prechodom práv a povinností z plnenia Dohôd Spoločnosť k 31.12. 2018 použila rezervu vo výške 
461 839 EUR na vysporiadanie prechodu práv a povinností z plnenia Dohôd na tretie strany. Spoločnosť použila 
rezervu vo výške 30 013 EUR na vysporiadanie Dohôd so zákazníkmi počas roka 2018.  

V súvislosti s prevzatím záväzku z plnenia uzavretých Zmlúv treťou stranou účtovala v roku 2018 Spoločnosť 
náklad 429 890 EUR.  
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8. Záväzky 

Záväzky (okrem bankových úverov, pôžičiek a návratných finančných výpomocí, záväzkov zo sociálneho fondu, 
odloženého daňového záväzku a rezerv) podľa doby splatnosti sú nasledovné: 

 
Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov, pôžičiek a návratných finančných výpomocí, záväzkov zo 
sociálneho fondu a rezerv) podľa zostatkovej doby splatnosti k 31. decembru 2019 je uvedená v nasledujúcom 
prehľade: 
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Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov a záväzkov zo sociálneho fondu a rezerv) podľa zostatkovej doby 
splatnosti k 31. decembru 2018 je uvedená v nasledujúcom prehľade: 

 

9. Sociálny fond 

Tvorba a čerpanie sociálneho fondu v priebehu účtovného obdobia sú znázornené v nasledujúcom prehľade: 

 
Časť sociálneho fondu sa podľa zákona o sociálnom fonde tvorí povinne na ťarchu nákladov a časť sa môže 
vytvárať zo zisku. Sociálny fond sa podľa zákona o sociálnom fonde čerpá na sociálne, zdravotné, rekreačné a iné 
potreby zamestnancov. 
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10. Bankové úvery 

Štruktúra bankových úverov za bežné aj predchádzajúce účtovné obdobie je uvedená v nasledujúcom prehľade: 

 
 

Štruktúra bankových úverov podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade: 

 
 

Globálna úverová linka, ktorú spoločnosti poskytla Komerční banka, a.s., pobočka zahraničnej banky je zabezpečená 
pohľadávkami, bankovým účtom a ručiteľským vyhlásením. 

Kontokorent, ktorý Spoločnosti poskytla Poštová banka, a.s., je zabezpečený vlastnou biancozmenkou dlžníka a záložným 
právom k pohľadávkam.  

  



Poznámky Úč PODV 3-01      IČO  

Amico Finance, a.s.       DIČ  

Poznámky k účtovnej závierke zostavenej k 31. decembru 2019 

15 

 

4 8 1 1 3 6 7 1

2 1 2 0 0 6 4 4 8 5

F. INFORMÁCIE O POLOŽKÁCH VÝKAZU ZISKOV A STRÁT 

1. Informácie o výnosoch 

Informácie o tržbách za vlastné výkony, ostatných výnosoch z hospodárskej činnosti a informácie o finančných 
výnosoch sú uvedené v nasledujúcom prehľade: 
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2. Informácie o nákladoch 

Prehľad významných nákladov na hospodársku a finančnú činnosť je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 
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2. Informácie o nákladoch (pokračovanie) 

 

3. Čistý obrat  

Informácie o čistom obrate sú v nasledujúcej tabuľke: 
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G. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 

1. Podsúvahové položky 

Spoločnosť k 31. decembru 2019 vedie na podsúvahových účtoch: 

- Nevyčerpanú časť kontokorentu v hodnote 2 952 441 EUR 

- Ručiteľské vyhlásenie Poštovej banky v hodnote 10 000 000 EUR 

- Poskytnuté úverové prísľuby v hodnote 126 093 EUR 

2. Najatý majetok 

Spoločnosť má v nájme kancelárske priestory. Ročné náklady na nájomné sú približne 72 573 EUR (v roku 2018: 
30 000 EUR).  

Spoločnosť má k 31. decembru 2019 v nájme dvadsaťtri vozidiel, ročný nájom prestavuje približne 158 097 EUR 
(v roku 2018: jedno vozidlo, ročný nájom 5 300 EUR). 

H. INFORMÁCIE O PRÍJMOCH A VÝHODÁCH ČLENOV ŠTATUTÁRNYCH ORGÁNOV, 
DOZORNÝCH ORGÁNOV A INÝCH ORGÁNOV ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

Odmeny  členov štatutárnych orgánov Spoločnosti z dôvodu výkonu ich funkcie pre Spoločnosť v sledovanom 
účtovnom období boli vo výške  192 000 EUR (v roku 2018: 52 857 EUR). 

Členom štatutárneho orgánu, ani členom dozorných orgánov  neboli v roku 2019 poskytnuté žiadne pôžičky, 
záruky alebo iné formy zabezpečenia, ani finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely členov, ktoré 
sa vyúčtovávajú. 

I. PREHĽAD O POHYBE VLASTNÉHO IMANIA 

Prehľad o pohybe vlastného imania v priebehu účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcom prehľade: 

 
 

  



Poznámky Úč PODV 3-01      IČO  

Amico Finance, a.s.       DIČ  

Poznámky k účtovnej závierke zostavenej k 31. decembru 2019 

19 

 

4 8 1 1 3 6 7 1

2 1 2 0 0 6 4 4 8 5

Prehľad o pohybe vlastného imania za predchádzajúce účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 

 

J. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA 
ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

 

Vláda Slovenskej republiky vyhlásila 15.03.2020 núdzový stav v súvislosti so šírením pandémie COVID 19. 
Spoločnosť preto v marci 2020 prispôsobila interné procesy danej situácii. Vzhľadom na postupné uvoľňovanie 
vládnych opatrení aktuálne bez obmedzenia pokračuje vo svojej činnosti. 

Vládne opatrenia, ktoré obmedzili obchodné aktivity niektorých našich obchodných partnerov mali za následok 
dočasné spomalenie rozvoja Spoločnosti. Pod vplyvom mimoriadnej situácie v SR vyvolanej touto situáciou sme 
prehodnotili všetky informácie, ktoré sme mali k dispozícii ku dnešnému dňu a sme presvedčení, že z dlhodobej 
perspektívy je Spoločnosť schopná nepretržite pokračovať v činnosti.  

Spoločnosť v súčasnosti neočakáva výrazne zníženie kvality portfólia Spoločnosti. Ku dňu zostavenia tejto 
účtovnej závierky sa prijaté vládne opatrenia neprejavili na výraznom záujme klientov o odklad splátok, ani na 
znížení ich schopnosti splácať svoje záväzky. V prípade potreby má Spoločnosť zabezpečené dodatočné zdroje 
financovania od materskej spoločnosti ako aj spoločností v skupine Poštovej banky a.s. 

Podľa názoru vedenia, uvedené faktory podporujú tvrdenie, že spoločnosť bude mať dostatok zdrojov na to, aby 
mohla pokračovať vo svojej činnosti najmenej 12 mesiacov od dátumu zostavenia účtovnej závierky. Vedenie 
Spoločnosti dospelo k záveru, že rozsah možných dôsledkov, ktoré sa zvažujú pri prijímaní tohto úsudku, 
nespôsobuje významné neistoty súvisiace s udalosťami alebo podmienkami, ktoré môžu viesť k závažným 
pochybnostiam o schopnosti Spoločnosti pokračovať v činnosti. Vedenie však nemôže vylúčiť možnosť, že v 
prípade predĺženia obdobia pandémie, stupňovania závažnosti z toho vyplývajúcich opatrení alebo následného 
nepriaznivého vplyvu takýchto opatrení na ekonomické prostredie Spoločnosti, tieto skutočnosti nebudú mať 
nepriaznivý vplyv na spoločnosť, jej finančnú situáciu a prevádzkové výsledky v strednodobom a dlhodobom 
horizonte. Situáciu budeme naďalej pozorne sledovať a v prípade potreby budeme reagovať na zmiernenie dopadu  
takých udalostí a okolností, v prípade ak nastanú. 
 

.  
 

 


